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Wieliczka, dnia 21 grudnia 2017 roku  
PCKZiU.271.30.CKZ/2017

Wykonawcy/uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania na usługi społeczne o wartości zamówienia poniżej wyrażonej w złotych równowartości kwoty 750 000 euro, o których mowa w art. 138o Ustawy Prawo Zamówień Publicznych o numerze PCKZiU.271.30.CKZ/2017. 
Przedmiot zamówienia: „Zorganizowanie i przeprowadzenie kursów zawodowych dla uczniów w ramach projektu nr RPMP.10.02.01-12-0241/16 ,,Centrum Kompetencji Zawodowych w Powiecie Wielickim” realizowanego w ramach Poddziałania 10.2.1 Kształcenie zawodowe uczniów - ZIT dla typu projektu A.  tworzenie oraz rozwój Centrów Kompetencji Zawodowych oraz typu projektu  Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014-2020 – edycja II” .

Na podstawie części III pkt 7 ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne o wartości zamówienia poniżej wyrażonej w złotych równowartości kwoty 750 000 euro, o których mowa w art. 138o Ustawy Prawo Zamówień Publicznych o numerze PCKZiU.271.30.CKZ/2017 Zamawiający udziela wyjaśnień na zapytania mające na celu wyjaśnienie treści ogłoszenia o zamówieniu: 

Pytanie nr 1:

Warunkiem udziału w postępowaniu jest wykonanie przez Zleceniobiorcę w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy -w tym okresie dla każdej z wybranych części (I-VII) minimum 3 kursy w tematyce zgodnej z przedmiotem zamówienia właściwym dla danej części, każdorazowo o wymiarze godzinowym nie mniejszym niż 80% minimalnego wymiaru godzinowego kursu podanego w opisie przedmiotu zamówienia. W Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia, w części VI, czas trwania kursu to 120 godzin (dydaktyczne) + 3 dni praktyki.

Jaki jest minimalny wymiar godzinowy wcześniej przeprowadzonych kursów, który spełnia warunek udziału w niniejszym postępowaniu? Czy liczone są tylko godziny dydaktyczne (120 x 80% = 96) czy wliczane są też dni zajęć praktycznych, a jeżeli tak, to jak są liczone godzinowo?

Zamawiający za spełniających warunek opisany w pytaniu uzna wykonawców, którzy w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie przeprowadzili minimum 3 kursy pilota wycieczek o minimalnym czasie trwania 96 godzin dydaktycznych + część praktyczna. 
Ze względu na brak możliwości porównania czasu realizacji zajęć praktycznych oraz trudności w wykazaniu powyższego czasu przez uczestników postępowania część praktyczna nie będzie oceniana w wymiarze wymaganych 80% godzin. Zatem Wykonawca powinien wykazać, iż kurs przez niego realizowany trwał co najmniej 96 godzin dydaktycznych oraz dodatkowo zawierał część praktyczną. 

Zamawiający pragnie także podkreślić, iż szkolenie praktyczne w ramach kursu powinno trwać 3 dni, zawierając wycieczkę krajową i/lub zagraniczna w tym minimum jeden nocleg w obiekcie hotelowym. Ponadto Wykonawca zobowiązany jest zapewnić egzamin zewnętrznej jednostki certyfikującej - Polskiej Izby Turystyki oraz ponieść jego koszty. 
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